

RÖVIDEN

Jóga

a Vizslaparkban

ZALAEGRSZEG Szerdán 16.30-tól az ovisokat, 17.30-tól pedig az iskolásokat várja Akaró Anikó és Vertetics-Lukács Réka gyermekjóga-oktató a Vizslaparkban, egy játékos jógázásra. A Gyermekünk Mozgásáért Egyesület országosra is tervezte ingyenes programokat, jógaórákat szervez június 21. közeledtével, amikor a jóga világnapját ünnepeljük, a szerdai óra is ennek keretében zajlik. **ZH**

Keresztavató és engesztelő nap

HOMOKKOMÁROM

Szombaton 16 órakor avatják fel, áldják meg ünneplésen a homokkomáromi kegytemplom melletti dombon közösségi összefogással állított keresztet. E napon nyitják meg három hónapnyi szünet után a kegyhelyet is és tartják meg a hagyományos engesztelő napot, melynek vendége és szónoka Várnai László, a nagykanizsai lépcsus Szive Plébánia új esperes-plebánusa lesz. A templomba belepni csak maszkban lehet, az ülőhelyeken kötelező betartatni az előírt védőtávolságot, azonban Arányi Zoltán atya azt kéri a hívőkől, ha lehet, inkább a szabadban, a templom előtti padokon foglaljanak helyet. A gyónatás is szabadterren történik majd, az áldozni szándékozókat pedig arra kéri, hogy vigyemnek magukkal kézferőtlenítőt. A keresztút és a gyónatás 17, a szentmise és a körmenet 18.30 órakor kezdődik. **HBA**

CineFest jövőre

BUDAPEST Jövő év szeptemberében rendezik meg a 17. CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivált. A járvány hatásai miatt döntöttek a szervezők a neves fesztivál elhalasztása mellett. **MTI**

Szociális földprogram

A nehéz körülmények között élő családokat támogatják

MURARÁTKA, LETENYE

Két zalai település sikeresen szerepelt azon az Emberi Erőforrások Minisztériuma által idén márciusban meghirdetett pályázaton, amelynek célja konyhakerti és kisállattartási szociális földprogrammal segíteni a nehéz körülmények között élő családokat.

A szaklatra a korábbi évek gyakorlatának megfelelően ezúttal is úgy hirdette meg a pályázatát, hogy a kedvezményezettek nem pénzbeli támogatást kapnak, hanem a szociális földprogram keretében végzett gazdálkodáshoz szükséges termékek – például vetőmagok, növények állatok –



Manninger Jenő és Pálincás Róbert mutatta be a tervezett fejlesztéseket

FOTÓ: KESZEV ÁGNES

Főúri műjében

Megújul a majorság, valamint a Kiskastély

KESZTHELY-FENEKPUSZTA A hajdan híres Festetics-ménest bennutató tárlat, múzeumpedagógiai foglalkoztató, loistálló és rendezvényter, a Festetics-korát idéző piknik- és főni szabadtőpárk, s a piknikkosáthá illo helyi termékeket kínáló kávézó várja majd a vendégeket az egykori tenékpusztai kiskastélynál és majorságnál.

A Festeticsek ténykorát megidéző fejlesztésekre közel 1,5 milliárd forint pályázati támogatást nyert a Heilikon Kastélymúzeum Közhasznú Nonprofit Kft. A romos, de hamarosan újjászílt épülethez tartott sajtótájékoztaton elhangzott, hogy a nemesi család hajdan itt alakította ki a messze földön híres fenekei ménest. Egy-

részt erre épülnek a tervezett fejlesztések. – Megújul a Kiskastély épülete. Az emeleten, az egykori hercegi szobában múzeum-pedagógiai helyiséget, az alsó részen épülnek a tervezett fejlesztések.

– Megújul a Kiskastély épülete. Az emeleten, az egykori hercegi szobában múzeum-pedagógiai helyiséget, az alsó

részt erre épülnek a tervezett fejlesztések. – Megújul a Kiskastély épülete. Az emeleten, az egykori hercegi szobában múzeum-pedagógiai helyiséget, az alsó részen épülnek a tervezett fejlesztések.

– Megújul a Kiskastély épülete. Az emeleten, az egykori hercegi szobában múzeum-pedagógiai helyiséget, az alsó

részen Fenekpusztát bennutató helytörténeti kiállítást alakítunk ki. Vissza fogjuk állítani az egykori istálló eredeti funkcióját, felélesztjük a lovas hagyományokat, a belső térben istálló, középben egy rendezvényeknek is othonot adó multi-funkciós tér, elői büfé lesz. A

kiülő részen piknikparkot fogunk kialakítani. A hajdani borjűstállót is felújítjuk, ennek is ugyanolyan oszlopcsarnoka volt, mint a lovardának, ezeket visszaállítjuk – sorolta Pálincás Róbert, a Heilikon Kastélymúzeum igazgatója.

A helyszín kiemelt attrakciója lesz a menetrendszerűen induló kornú postakocsijárat, mely a Festetics-kastély parkjából indulva a Fenyves allén keresztül érkezik majd Fenekpusztára. A fejlesztések jövő év végére fejeződnek be, de további tervek is vannak a hajdani majorság területének felújítására. A sajtótájékoztaton Manninger Jenő országgyűlési képviselő arról szölt, hogy a Festetics-örökség megőrzése és fejlesztése történelmi, közösségi és turisztikai szempontból is fontos.

A járvánnyal kapcsolatos folyamatosan frissülő, hiteles információk:

ZAOL.HU

Közösen járőröztek

BUDAPEST A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) csaknem 800 munkatársa összesen ötezernél is többször teljesített közösen szolgálatot a rendőrökkel a járványhelyzetben. A rendőr-pénzügyőr járőregységek elsősorban a közterületek és a kereskedelmi egységek járványügyi rendjét ellenőrizték ország-szerte.

A rendvédelmi szervek a koronavírus okozta veszélyhelyzetben egymás munkáját támogatva működtek együtt a közbiztonság fenntartásában, áll a NAV közleményében. Március 28. és május 31. között naponta átlagosan 80, a járvány csúcspontján egyszer-

Újabb internetes család bukott le

ZALAEGRSZEG Az internetes kereskedelemben rejő kockázatokkal többször foglalkoztunk lapunkban, gyakran a bűnügyirovatban. Most újabb esetről számolt be a megyei főügyészség sajtószóvivője, dr. Pirger Csaba.

Mint oly sokszor, ez alkalommal is nem létező portékkákat kínált kedvező áron a család. A most 26 éves bácsalmási férfi rendszeres jövedelemmel nem rendelkezett, családja megélhetését nem tudta biztosítani, ezért 2018 elején egy internetes közösségi oldalon létrehozta a Fashion and Style nevé csoportot, ahol különféle világmarkájú termékeket is eladásra kínált portékkákról.

A nevökben nem keltett gyanút, hogy a férfi a vételár átutalását előre kérte a bankszámájára. Miután a pénzt megérkezett hozzá, egy ideig

„Ne térítsen el egy tisztább ösvény...”

(Folytatás az 1. oldalról)
– Elérték középsiskolás célotokat, leértésezizetek – folytatta Nagy Boldizsár, a Bibo-gimnázium igazgatója –, és fontos, hogy mindig küzdietek az álmaitokért, az első ponton után nem szabad feladni, erős akarattal kell továbbmenni, harcolni. Ne térítsen el beneket egy tisztább ösvény, egy kevésbé götöngyös út.

A bizonyítványosztón az évfolyamelsőséget járó – idén megosztott – Bibó-emlék-

plaketteket és a vele járó példátalmat a 12-b-sek közül delmesi Margit Gréta vette át. Ezt követően az érettség bízottság címke, Dénes S dorné, a kanizsai Bathy Lajos Gimnázium tanára a számolt be, hogy az érettségvizsga mindenkinek siker hárman kitűnő eredménzzartak, két diáknak mindős egy-egy négyes „csúsztott t tőbben pedig tanárigyi dírttel abszolvtáltak a matúr



Markos Mária ebédet készített, amikor felkerestük

FOTÓ: A

Várjuk a recepteket az új szakácskönyvbe

(Folytatás az 1. oldalról)

– Mítia a ferjem elhunyt, illetve mozgáskorlátozott lettem, már nemigen sütök-főzök – mondta. – Mivel nyolcvan

– Örülök, hogy megírta a szakácskönyv – mondta Markos Mária. – Biztos mindenki talál majd több olyan receptet, ami felkelte



A növényfemesztéshez is kapnak segítséget Fotó: KOROSA TIRAMILLA

Akár

valószínűleg is magába foglalja a program.